

26.09.2016

## «Золотая осень»-2016: аграрную политику определяют регионы

Вот уже без малого 20 лет октябрь ассоциируется у российских аграриев с проведением агропромышленной выставки-ярмарки «Золотая осень». Это широкомасштабное мероприятие по праву можно назвать главным аграрным форумом нашей страны, где демонстрируются лучшие достижения российского агропрома, принимаются важные решения в сфере управления отечественного АПК, развития межрегионального и международного сотрудничества.



В этом году на выставке «Золотая осень», которая пройдет в Москве на территории ВДНХ с 5 по 8 октября, российским регионам представится возможность презентовать свой инвестиционный потенциал, представив в рамках главного отраслевого фору-

ма страны наиболее перспективные инвест-проекты.

От года к году курские сельхозтоваро-производители, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, представители научного мира добиваются достойных результатов. В наградной копилке сотни золотых, серебряных и бронзовых медалей «Золотой осени», почетные дипломы и другие награды. Нет сомнения, что 2016 год не станет исключением, и каждый из победителей будет достоин отдельного рассказа о нем.

Сегодня же нам важно обратить внимание на предприятия, которые представляют свои инвестиционные проекты. Итак: чем будут удивлять куряне, что станет визитной карточкой аграрного потенциала региона?

Не первый год свои проекты на «Золотой осени» представляет ООО «Агропромкомплектация- Курск». Презентация предприятия расскажет о создании на территории Курской области единого